
O delu mladine I. udarne leteče čete
Na pobndo okrajnega odbora LMS je

bila februarja meseca 1947. leta iz vrst
delavske mladine v Ptuju formirana
I leteča četa »Toneta Belšaka«. Namen
formimnja te čete je bil v tem, da bo
mladina, -o/ganizirana v feti, lahko
vedno organizirano kot celota delala
pri gradnji zadružnih dorriov in prt osta-
lib važnejšib delih.

V četo je bilo sprejetih 35 mladincev
in mladink i/ vrst delavskega aktiva,
ki so se tako) z velikim delovnim ela-
nom vrgli na izvrŠevanje nalog, sprejetih
na svoji delovni četni konferencl. Pro-
stovoljno delo se je vršilo vsako ne-
deljo dopoldan, pri njem se je odražala
zavestna disciplina in velika volja sle-
hernega mladinca, da doseže četa čim
boljše rezultate in uspebe pri delu. Na
ta način je postala I. leteča četa organi-
ziian oddelek mladih graditeljev socia-
Hzma, katerega je lahko okrajni odbor
LMS pošiljal na delo vedno ija, kjer je
bilo največje pomanjkanje po delovni
sili in zavestnj volji do gradnje zadruž-
nih domov. Da je to res, nair« priča delo
te čeie prt gradnji zadružnih domov v
Kicarju, Grajenl, Veliki Nedelji, Bol-
fenku. Rogoznici, Jancžovcih itd., kjer
je mladina I. leteče čete izkopala 432
kub. metrov gllne za izdelavo opeke,
95 kub. raetrov gramoza, očisti'a in spla-
nirala 325 kvadratnih metrov terena, na
redila v Ormožu 48.000 kom. opeke za
zadružne domove itd. Do konca 1948.
leta je opravila skupno 27.476 delovnib
nr. Kljub temu velikemu delovnemu
uspehu pa se je pripetila velika napaka
v fem, da se v četi ni razvilo kalturno-
prosvetno delo, ki bj labko znatno
dvlnnilo življenjsko plat tete in s po-
morjo kalerega bi se tudi lahko pravilno
prikazali naporj in volja, katero je vla-
gala mladina v delo In kake uspehe je
dosegla pri njem.

Zaradi vestnega tn požrtvovalnega

dela je bila I. Ieteča četa 12. nov. 1943
proglašena za udarno. Ob tej priliki s>
mladinci in mladinke sprejeli ziate, sre-
brne in bronaste značke z gradnje za-
dmžnih domov ter značke z dela opeke.
Proglašenih je bilo 5 udarnikov in 7 p»
hvaljenih, kar je bilo najiepše priznanje
najboljšim mladincem v četi.

Na pohudo I. leteče čete in okrajnega
komiteta LMS so se nsfanovile še sle-
deče čete* H. leteča četa iz vrst mla-
dine Mestr.ih obrtnih delavnic, III. le-
teča četa iz mladincev melioracijsk«
šole, IV. letefa četa iz mladine pletar-
ne, V. leteča četa iz mladincev Okraj-
nega magazina, katera pa se je vsled
malomarnosti vodstva in mladine raz-
formirala, VI leteča ceta iz vrst name-
ščencev okrajnega Ijudskega odbora.
Vse te leteče čete pa tvorijo sedaj le-
tečo brigado »Staneta Rozmsna«, ki s
svojfrn delom ogromno pripomore k pra-
vočasni izvršitvi raznih gospodarskrt
nalog. Med četami v brigadi je razvito
živahno tekmovanje po vseh sektarji'.
dela.

I. leteča četa in niena mladina je
ostala zvesta svojim delovnim uspshom
iz leta 1948 in v letu 1949 pokazala dc
danes prav tako lepe delovne rezullale
ter popravila celo nekatere napake.
kakor je to kulturno-prosvetno delo
Med drugim ]e naredila 2445 prosto-
voljnih ur in prl tem izkopala 249 kub.
metrov gline, iztovorila 8000 kom. opeke
ir 65.000 kg umetnib gnojil itd. Vklju
Mla fe 120 tnladincev za delovne ak-
cije, poraagala pri izvedbi štirih kul-
turno-prosvetnib priredilev ifd. Vse to
nam dokazuje, da mladlna I. Ieteče čete
pravilno ra/ume današnjo borbo za fz*
gradnfo socializma v našj dežr-li tn :' i
je vedno pripravljena žrtvovati svoje
mlade sile za veliko stvar. v kitero nas
vodita Partija in tov. Tito. to je v so-
ctalizem. Tušak Draga


